

SEO-статья для турагентства Отрада тур (Украина)

«Сколько стоит путёвка в Египет? Цены по месяцам»

Пример реализации: [ссылка](#)

Зеленым цветом выделены ключи в тексте, предоставленные seo-специалистом.

При выборе места отдыха туристы обращают внимание на многие факторы: климат, температура моря, разнообразные виды развлечений, экскурсионные программы, сложность оформления визы, длительность перелета и др. Курорты Египта способны удовлетворить даже искушенного туриста.

Страна встречает мягким климатом в любой сезон года и предлагает самый разнообразный отдых: от спокойного времяпрепровождения на пляже, до исторических экскурсий и экстремальных развлечений. При планировании отпуска для многих важно, **сколько стоит путевка в Египет**. В этом смысле страна пирамид представляет собой идеальное сочетание оптимальной цены и качественного сервиса. Чистое побережье Красного моря, отзывчивый и персонал и вкусная еда оставляют приятное впечатление, поэтому отдыхающие из разных стран возвращаются сюда снова и снова.

Какой курорт выбрать и когда лететь в Египет?

Самые популярные курорты в Египте - Хургада и Шарм эль Шейх. Каждый из них имеет свои преимущества. Любители дайвинга оценят удивительный подводный мир Шарм эль Шейха, море в этом районе поражает своей красотой. Уникальный коралловый риф стал домом для множества ярких морских обитателей и разноцветных рыб. В Шарм эль Шейхе практически не бывает ветреной погоды, поскольку он окружен небольшими горами. Пребывание в Шарм эль Шейхе не требует оформления туристической визы, а благодаря прямому перелету город пользуется особенной популярностью среди жителей Харькова.

Море в Хургаде имеет пологий берег, благодаря чему курорт прекрасно подходит для семейного отпуска с детьми. Отдыхать в этом регионе лучше осенью, сезон начинается в октябре. В Шарме в этот период устанавливается сильная жара, достигающая порой 45 градусов, а в Хургаде – вполне комфортная для отдыха погода. Виза для пребывания в Хургаде обойдется 25 долларов с человека. Вылет осуществляется только из Киев, но большим преимуществом является широкий выбор отелей, на любой вкус и кошелек.

Сколько стоит путевка в Египет в разное время года

На то, **сколько стоит путевка в Египет** в значительной мере влияет, в какое время суток отправляется ваш рейс. Как правило, дневные рейсы стоят несколько дороже ночных. Для удобства сравнения рассмотрим стоимость стандартного тура **на двоих**, включающего питание по системе **«все включено»**. Как известно, горячий сезон на Красном море

приходится на осень. В эти месяцы цены за тур на **7 дней** в четырех или пятизвездочный отель Хургарды стартуют с 330 долларов с человека, Шарм эль Шейха - 350\$. Немного дешевле будет стоить такой тур **в декабре** – от 260\$ и 320\$ соответственно. Самая привлекательная стоимость пакетных туров встретит туристов **в январе**. В это время семидневный отпуск обойдется в 260-270\$ с человека.

Эконом туры в Египет. Как отдохнуть недорого?

Покупка пакетного тура у турагента обеспечивает наилучшие условия по самым привлекательным ценам, ведь многие отели и перевозчики предлагают особые условия для агентства. Кроме того, именно пакетный тур позволяет предусмотреть все нюансы, такие как медицинская страховка, трансфер и инфраструктура отеля, чтобы поездка оставила у вас только приятные впечатления.

Обращаясь в наше турагентство, Вам не придется заботиться о непредвиденных расходах и переживать по поводу выбранного места отдыха. Наши менеджеры помогут подобрать **оптимальный по цене вариант**, учитывая даже самые неординарные Ваши пожелания.